

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВАНА В МАЕ 1935 г.

86 (7409) Вторник, 2 июня 1981 года

Цена 2 коп.

С III пленума ГК КПСС

Людям труда — заботу и внимание

Как уже сообщалось, на пленуме горкома КПСС был обсужден вопрос «О работе партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных органов города по усилению внимания к нуждам и запросам трудящихся, дальнейшему улучшению условий их труда и быта в свете решений XXVI съезда КПСС, положений и указаний, высказанных на съезде Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. Л. И. Брежневым. С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома КПСС А. Е. Тягливый.

Из доклада А. Е. Тягливого

Руководствуясь решениями XXVI съезда КПСС, городская партийная организация постоянно держит в центре своего внимания вопросы неуклонного улучшения условий жизни и труда волгодонцев. С начала десятой пятилетки в городе построено восемь тысяч квадратных метров санитарно-бытовых помещений, отвечающих современным требованиям. Более целустроенной стала деятельность по росту производительности и повышению качества товаров народного потребления, выпуск которых увеличился почти в два раза.

Под постоянным контролем горкома КПСС и горисполкома находится решение задач по развитию сети дошкольных учреждений, организации горячего питания, ускорению темпов жилищного строительства, развитию торгового, бытового и медицинского обслуживания населения, охране окружающей среды.

Несколько улучшилась работа по приобщению трудящихся к духовным ценностям, организации их культурного досуга. Среднемесячная зарплата трудящихся по сравнению с прошедшей пятилеткой увеличилась почти на 12 процентов. За прошедшие годы введено в строй около одного миллиона квадратных метров жилья.

Продажа товаров на душу населения увеличилась на 24,5 процента. Немало сделано для улучшения условий производственной деятельности людей, позволяющих им трудиться с полной отдачей. Широкое распространение получила инициатива заповорочцев «Ручной труд — на плечи машин». Примером подлинной заботы о людях труда может служить деятельность партторганизации и руководства ТЭЦ-2, где за два последних года облегчен труд 162 рабочих, в том числе 63 женщин.

В целом по городу за 1979—1980 годы введено 156 крупных мероприятий, в результате которых облегчен труд 600 рабочих. Это оказывает огромное положительное воздействие на рост политической и трудовой активности рабочих.

Вместе с тем, в части производственно-бытовых условий труда у нас есть еще много нерешенных вопросов. Крайне медленно сокращается доля ручного труда на предприятиях. На КСМ-5 уровень ручного труда составляет почти 80 процентов, на заводе КПД-280 — 67, на мясокомбинатах — 64 процента, в совхозе-заводе «Заря» — более половины от объема производственных операций. Паспортизация

ручных работ на этих предприятиях проведена на низком организационно-техническом уровне, мероприятия составлены и выполняются формально, нет должного партийного контроля за их реализацией.

Высоким остается уровень ручного труда на ковровой фабрике, в строительстве. Механизация труда промышленности города сегодня составляет лишь 65 процентов, в строительстве — 42 процента, за что мы справедливо подвергаемся критике со стороны обкома КПСС.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям нужно ускорить составление комплексных планов сокращения ручного труда, последовательно проводить их в жизнь. Мы должны сделать все для того, чтобы труд человеку был в радость, создать ему атмосферу творчества, обеспечить все условия для выполнения планов и обязательств.

Нельзя упускать из виду вопрос повышения эстетики и культуры производства. Плановая работа проводится в этом отношении на «Атоммаше», мясокомбинате, лесоперерабатывающем комбинате. И крайне слабо ведут эту работу в городских теплостоях, на ТЭЦ-1, ковровой фабрике.

Не везде отвечают требованиям условия производственного быта. Так, на КПД-280 обеспеченность санитарно-бытовыми удобствами составляет немногим более 60 процентов. Аналогичное выполнение в грузовом автопредприятии, в совхозе-заводе «Заря», «Гражданстрое», «Атомэнергострое», управлении малой механизации, в АПО треста «Волгодонскэнергострой». Такое положение не вызывает озабоченности у партийных и профсоюзных комитетов, администрации этих предприятий и учреждений.

Далеко не все благополучно у нас с охраной труда и техникой безопасности. Серьезной критике заслуживают, в частности, партторганизация и администрация завода КПД-280, где из 117 мероприятий по охране труда выполнено немногим более половины. Инструктаж с работниками проводился формально. Не случайно, здесь в прошлом году возросло количество травм и аварий на производстве.

Недостаточно внимания уделяют охране труда на химзаводе, лесоперерабатывающем комбинате, в «Промстрое-1». Им следовало бы взять пример с опытно-экспериментального завода, удостоенного почетного звания «Предприятие высокой культуры производства». Вопросы производственных операций. Паспортизация (Окончание на 2-й стр.)

ЗАДАНИЯ ГОДА К 7 НОЯБРЯ!

Объект работы электромонтера спецучастка «Отделстрой» А. М. Слободянина — кинотеатр «Комсомолец». Здесь он обеспечивает освещение, нормальную работу всех механизмов. Хорошо понимая, что от его труда во многом зависит темп работы строителей, Александр Максимович любую неисправность старается устранить как можно быстрее.

На снимке А. М. СЛОБОДЯНИН.

Фото А. Бурдюгова.

На все руки мастера

Репортаж

В числе первых в строительном управлении отделочных работ домостроительного комбината последовала почину москвичей — завершить задание года к 7 ноября — бригада линолеумщиков, возглавляемая коммунистом В. М. Бредуном. У коллектива уже есть основательный «задел» — около десяти тысяч квадратных метров линолеума настелено с начала года сверх плана. Столько бригада должна сделать за три недели.

Бригаде под началом Василия Моисеевича Бредуна в этом году исполняется пять лет. Со дня основания здесь трудятся еще трое — Борис Яковлевич Павлюк, Павел Третьяков и Владимир Соколов. Остальные четверо пришли позже. Из всех членов бригады никто, кроме Бредуна, прирожденным линолеумщиком не был. Азы мастерства каждый постигал постепенно, присматриваясь к тем, кто работает лучше. Да и у Василия Моисеевича все секреты, как говорится, были на виду.

И сегодня на каждого из восьми членов бригады при планевом показателе 7256 рублей приходится 9175 рублей. Это наивысшая в строительном управлении производительность труда среди других бригад.

— Дело тут не только в накопленном опыте, хотя за годы работы каждый из нас многому научился, — отвечает за всех Павел Третьяков. — Все зависит от взаимной ответственности, от поддержки личных усилий остальными членами коллектива.

Это не пустые слова. В день нашей встречи на доме № 120 первым за полтора часа до начала смены пришел на объект Володя Соколов. Ему предстояло подготовить для товарищей фронт работ: разогреть битум. Когда вся бригада собралась к восьми, все уже было готово. Быстро зачистив стяжку, дружно принялись за утепление полов первого этажа. Василий Малолетов и Валерий Грабовский подносили фляги с битумом. Ровно расклады-

вали утеплитель Виктор Андреев, Алексей Подлесный и остальные. К обеду работы были выполнены на половине этажа.

Бригада В. М. Бредуна это один из коллективов в управлении, который сумел почти полностью избавиться от простоев, научился так организовать свой труд, что у него не пропадает зря ни одной минуты. К примеру, если нет у линолеумщиков их основной работы, все до одного берутся за облицовочные: плиточник — смежная специальность в бригаде, которой в совершенстве владеет тоже каждый.

Все облицовочные работы на доме № 120 выполняли парни из бригады Бредуна. Признанным авторитетом в этом деле стал, как и раньше, Виктор Андреев. У него за плечами богатый опыт плиточника. За два дня выложил все саузулы. Три дня хватало на лестничные площадки. Так что уложились во все нормы и даже в самую основную, которую строители зачастую не выдерживают, — лимитную. К сожалению, перерасход плитки в зависимости от объекта составляет в среднем 150—300 квадратных метров. Так вот на дом № 120 ни одного квадратного метра плитки дополнительно не привезли. Добровольные мастера из бригады Василия Моисеевича Бредуна использовали весь бой для оформления неудобных мест. Выполняемые их руками полы, будто устланные узорчатыми дорожками, не могут не понравиться будущим новоселам.

Р. РУДЕНКО, наш корр.



Личным примером

Коммунист Василий Дмитриевич Лабуренко — один из старейших работников «Атоммаша». Пять лет трудится он в объединении. Сначала работал в ЦНО-3, а потом, когда был организован кузнечно-прессовый участок, перешел туда и трудится в бригаде кузнецов А. И. Белолашнинева. Он — отличный производственный, одним из первых в цехе призвал рабочих своей бригады поддерживать почин передовых бригадиров ЦКО В. И. Логвиненко и В. Н. Суслова — завершить годовое задание к 7 ноября, а пятилетку к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Бригада приняла его предложение. Сейчас В. Д. Лабуренко трудится, как и его товарищи, над выполнением заказа заводо-смежника. Он постоянно выполняет задание на 120—130 процентов. Все изделия выпускает только отличного качества.

Известен в коллективе цеха Василий Дмитриевич и как хороший агитатор, политинформатор.

В коллективе его бригады стало доброй традицией искать и находить резервы производства, творчески относиться к труду. Свое профессиональное умение В. Д. Лабуренко передает молодым рабочим, недавно пришедшим в коллектив атоммашевцев.

Коммунист В. Д. Лабуренко пропагандирует и новые формы труда, работу по единому наряду, по коэффициенту трудового участия. Он неоднократно выходил победителем социалистического соревнования.

В. МЕЛЬНИКОВ, наш внешт. корр.

В дни субботника и воскресника

По-ударному

3300 человек — рабочих промышленных предприятий и строительных организаций города, учащихся и студентов приняли участие 30 и 31 мая в борьбе с «зеленым пожаром» и в заготовке кормов.

По-ударному потрудились они на полях совхоза-завода «Заря», хозяйства Цимлянского и Мартыновского районов.

Горожане проположили 32 гектара помидоров, капусты, перца, лука, заготовили 15 тонн сена, прокультивировали 100 гектаров площадей, посадили 10 гектаров овощных культур, собрали 15 тонн редиса.

Ударный субботник состоялся на пусковых объектах треста «Волгодонсксельстрой» — детском саду и участке для мясокомбината, на прачечной горбольницы.

Перед началом работы здесь состоялся митинг, на котором выступил второй секретарь ГК КПСС В. А. Черножук, заместитель секретаря парткома треста В. Г. Ильяшенко, ветераны Великой Отечественной войны, рабочие мясокомбината В. И. Макаров, Н. С. Бурзанина и штукатур ПМК-1044 В. Ф. Копниченко.

В субботнике приняло участие около 270 человек. Хорошо потрудились члены бюро и работники горкома партии и исполкома, представители мясокомбината, горбольницы, СПМК-1053, управления производственно-технологической комплектации треста и других строительных организаций. Они выполнили за смену строительно-монтажных работ на том тысяче рублей.

Работников Волгодонского управления комплектации и бригады совхоза-завода «Заря» связывает дружба.

С начала весенней страды работники управления группами по 20 человек уже трижды выезжали с шефской помощью в совхоз. Они проположили закреплённые пять гектаров капусты.

Среди тех, кто отличился на прополке, — водитель Н. Ф. Мирониченко, бригадир электриков В. И. Бельгулов, телеграфист О. В. Будко, старший инженер М. В. Ефремова и другие.

ЛЮДЯМ ТРУДА — ЗАБОТУ И ВНИМАНИЕ

Из доклада А. Е. Тягливого

(Окончание. Начало на 1-й стр.).
 семь цехов, 45 участков, 716 рабочих этого завода трудятся по методу Басова без травм и аварий. Бытовые помещения соответствуют отраслевым нормам, имеются комнаты гигиены. В прошлом году на предприятии изжиты производственный травматизм, аварии, несчастные случаи.

Не перевелись случаи незаконного увольнения рабочих и служащих с работы, причем на ряде предприятий их число растет. На химзаводе, рыбокомбинате допускается привлечение трудящихся к работе в выходные дни и сверхурочным работам без разрешения комитетов профсоюза и при отсутствии оснований, предусмотренных законом. С другой стороны, имеют место случаи всепрощенчества к нарушителям трудовой и производственной дисциплины. Так, в пассажирском автопредприятии в таблице не были проставлены прогулы В. М. Ставркову, Т. В. Ковшовой, Н. С. Третьякову. За дни прогулов им выплачена зарплата.

Партийные организации обязаны взять под неослабный контроль весь комплекс вопросов, связанных с производственно-бытовыми условиями трудящихся во всех отраслях народного хозяйства города. Назрела необходимость уже сейчас приступить к разработке конкретной программы этой работы на одиннадцатую пятилетку.

По-прежнему остро стоит вопрос улучшения жилищных условий трудящихся. Хотя в 1979 году жилье получили 6530 семей, а в 1980 году — 7155, очередь на жилье не сократилась, а выросла. Это требует безусловного выполнения планов строительства жилья каждым предприятием и организацией. Необходимо увеличивать объемы строительства жилья хозяйственным способом. В текущей пятилетке мы должны выйти на рубеж ввода 250—300 тысяч квадратных метров жилья в год.

Много недостатков допускается в содержании жилого фонда, жилищном обслуживании, особенно теплом и водой. Неудовлетворительно обеспечивается санитарная очистка и уборка домов и домовладений, жилых кварталов, частного сектора. Не отлажен у нас вопрос с ремонтом жилого фонда. Ремонт ведется очень медленно, неорганизованно, качество его обычно оставляет желать много лучшего. Все это вызывает многочисленные нарекания жителей города.

Необходимо в ближайшее время руководителям химзавода, лесокombината, «Атоммаша», трестов «Волгодонсксельстрой», «Волгодонскнефтегазострой» решить вопрос о переселении семей трудящихся из домов барачного типа и временных городков в благоустроенные квартиры.

В десятой пятилетке немало сделано по развитию городского спорта. Однако пока он продолжает оставаться

узким местом с точки зрения удовлетворения запросов трудящихся.

Не обеспечена регулярность движения автомобильного и электротранспорта. Низка культура обслуживания пассажиров. Плохо используются заказные автобусы. Серьезные претензии следует предъявить к руководителям коммунистам тт. Усатому, Ковальскому, Назарову за неудовлетворительную организацию работ по восстановлению дорог, в результате чего от 30 до 50 процентов троллейбусов и автобусов сходят с линии из-за поломок и технической неисправности.

Ждет своего решения проблема дальнейшего развития производства товаров народного потребления.

В частности, до сих пор не приступили к производству товаров массового спроса на «Атоммаше» и предприятиях стройиндустрии треста «Волгодонскэнергострой». Серьезные нарекания вызывает качество продукции ковровой фабрики и мясокомбината. Парtkомы и партбюро должны усилить требовательность к администрации предприятий и организаций за безусловное выполнение планов производства товаров массового спроса, за повышение их качества.

Определенные положительные результаты за годы десятой пятилетки достигнуты в работе предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания. Розничный товароборот за пятилетку увеличился в три раза и составил в 1980 году 134 миллиона рублей. В 1,8 раза увеличилась сеть общественного питания.

Но уровень работы этих отраслей, еще не полностью удовлетворяет потребности трудящихся. Неблагополучно положение с обеспечением торговли площадями, особенно в новом городе. Слабо внедряются прогрессивные формы обслуживания покупателей, разрознен торговля. В организациях торговли не ведется бескомпромиссная борьба с фактами и нарушениями правил советской торговли.

Имеют место случаи низкого качества выполнения заказов по пошиву одежды, некачественного ремонта сложной бытовой техники, нарушения сроков их выполнения, обмана клиентов за выполненный заказ, бесхозяйственности работы.

Горком КПСС взял под свой непосредственный контроль работу предприятий сферы обслуживания и предъявляет строгие требования за улучшения и всевозможные нарушения.

К примеру, за нарушение правил советской торговли, обман и злоупотребление служебным положением с целью мажоры строго наказаны в партийном порядке и сняты с работы в торговле члены КПСС директор магазина № 81 продторга М. Я. Сухова, продавец магазина № 24 З. А. Ковмарова. За серьезные нарушения исключен из партии и снят с работы заведующий отделом горпрод-

торга В. А. Колесников.

Не отвечает современным требованиям уровень обслуживания трудящихся почтовой, телефонной, телеграфной связью. От населения продолжают поступать справедливые претензии на несвоевременную доставку почтовой корреспонденции, случаи утраты газет и телеграмм, низкую культуру обслуживания работников почтовых отделений. Начальнику городского узла связи А. С. Мельникову надо сделать необходимые выводы из критики.

Парtkомы, городской Совет, хозяйственные органы немало внимания уделяют для укрепления материальной базы учреждений здравоохранения.

Однако мы еще недостаточно активно решаем некоторые проблемы охраны здоровья людей. Так, высок процент заболеваемости на химзаводе, в совхозе-заводе «Заря», монтажном управлении «Южстальконструкция», железнодорожной станции Волгодонской, горбыткомбинате. Много имеется замечаний, претензий к работникам лечебных учреждений на невнимательность, элементарную черствость и бездушие, на отсутствие должной оперативности в оказании медицинской помощи.

Недопустимо медленно идет строительство учреждений, в частности, больниц на 250 коек. (Гражданстрой), начальников Стадников). Практически прекращены работы по возведению роддома (ДСН, А. А. Ковальский). По вине заказчика (А. И. Ковальский — «Атоммаш») не начато строительство детской больницы. Из-за нераспорядительности Д. И. Ренева (АЭС) нет документации на строительство туберкулезного диспансера. Медленными темпами ведутся работы на строительстве прачечной больницы (трест «Волгодонсксельстрой»).

Обеспеченность детскими садами и яслями составляет по городу только 63 процента. На очереди стоит семь тысяч детей. В одиннадцатой пятилетке необходимо полностью удовлетворить потребности трудящихся в дошкольных детских учреждениях.

Партийные и профсоюзные организации должны полнее удовлетворять запросы пенсионеров, активно привлекать ветеранов труда и общественной деятельности, к воспитанию молодежи.

Существенные недостатки имеются в организации досуга трудящихся, в работе по месту жительства, в общественных, на агитплощадках.

Необходимо постоянно улучшать, совершенствовать работу с письмами и заявлениями трудящихся, оперативно решать поставленные в них вопросы.

Решение всех этих проблем потребует от партийных, советских, профсоюзных, хозяйственных органов строгого и жесткого контроля за выполнением намеченных планов и принятием решений, подкрепления их живой организаторской работой.

Л. И. ПОПОВ, секретарь парткома ПО «Атоммаш»:

— В нашем объединении немало сделано для улучшения условий труда и быта атоммашевцев. Благоустроенное жилье получили 1144 семьи, временное (с подселением) — 4000 семей. Есть десять общежитий. Организовано общественное питание. Успешно решаются вопросы промсанитарии, в широких масштабах проводятся лечебно-профилактические мероприятия и т. д.

В то же время очень много имеется нерешенных проблем. Вызывает серьезную тревогу положение в строительстве жилья и объектов соцкультбыта для «Атоммаша». Хочется надеяться, что партком треста «Волгодонскэнергострой» и горком КПСС примут действенные меры в этом направлении.

Есть у нас ряд недостатков, так сказать, внутреннего порядка. Служба жилищно-коммунального хозяйства объединения не всегда оперативно и качественно выполняет свои функции. Поступает много справедливых критических замечаний жильцов по коммунальным вопросам. Требуется улучшения качества питания в столовых и буфетах. Высок процент заболеваемости трудящихся простудными болезнями. Немало предстоит сделать по благоустройству и наведению порядка на заводской территории.

Мы ставим перед собой задачу усилить подсобное хозяйство, повысить его производительность, обеспечить ввод мощностей и производство товаров народного потребления, что бы выпустить их в этой пятилетке на сумму около семи миллионов рублей.

А. А. АЛЕКСАНДРОВ, заместитель председателя горисполкома:

— По-прежнему неудовлетворительно обстоит дело с комплексной застройкой города. Особенно плохо, долго строятся объекты социально-культурно-бытового назначения, хотя обеспеченность ими немногим превышает 50 процентов потребности.

Крайне низки темпы строительства кинотеатра на 1100 мест, столовых на 155 и 300 мест, общественного центра, гостиницы на 210 мест, спортзала. До сих пор не закончено строительство торгового центра «Гражданстрой» (начальник В. Ф. Стадников) затягивает строительство этих объектов.

Плохо организована работа на строительстве инженерных сетей и дорог («Промстрой-2»). Город все еще лихорадит из-за перебоев в обеспечении холодной и горячей водой, газом и теплом.

Главная причина неудовлетворительного положения дел в строительстве — низкая организованность как строителей, так и заказчиков и проектировщиков.

В. Е. ТКАЧЕВА, продавец промторга:

— В новых современных магазинах, таких как «Товары для дома», работать интересно. Но слаются они порой с недоделками. Так, в торговом центре до сих пор не ра-

ботают лифты и вентиляция. Много у нас непригодных для торговли магазинов, где трудно показать весь ассортимент товаров и культурно обслужить покупателя. Обеспеченность торговыми площадями по продаже промышленных товаров в городе составляет всего лишь 33 процента.

Много нам предстоит поработать по борьбе с нарушениями правил советской торговли, по повышению культуры обслуживания трудящихся.

В. А. КУЗНЕЦОВ, директор химического завода:

— В одиннадцатой пятилетке химзаводу предстоит сделать новый шаг в обеспечении растущих потребностей населения в продукции массового спроса. Для этого потребуются сохранить высокие темпы прироста производства в основном за счет повышения производительности труда, реконструкции и технического перевооружения. Проектом плана на эту пятилетку намечено к 1985 году достичь объем выпуска товаров народного потребления на сумму свыше 62 миллионов рублей, в том числе со Знаком качества — на 2580 тысяч рублей. В этом году мы должны освоить выпуск опытной партии нового порошкообразного синтетического моющего средства «БИО-С».

Серьезное значение мы придаем выполнению программы в нынешнем году произведем 70 тонн мяса. А в этой пятилетке за счет расширения подсобного хозяйства доведем производство мяса до 400 тонн в год.

В. А. БУЛДАКОВА, бригадир штукатуров-маляров управления строительства «Отделстрой»:

Неоднократно на различных уровнях поднимался вопрос о том, что у нас, в управлении строительства «Отделстрой», не хватает бытовых для рабочих. Но вопрос этот и до сегодняшнего дня не решен. А ведь речь идет ни много ни мало о 1700 работающих, в том числе 1060 женщин.

Неоднократно поднимался также вопрос о том, что генподрядчики несвоевременно сдают объекты под отделку. Тем самым искусственно создают нам, отделочникам, тяжелые условия труда. А результат? В первом квартале нынешнего года генподрядчики практически сорвали нам работу.

Очень хотелось бы, чтобы более эффективно работала у нас малая механизация, чтобы не было простоев из-за поломок, которые управление малой механизацией ликвидирует несвоевременно.

Е. Я. КОХАН, секретарь парткомхоза городского узла связи:

— Предоставлять населению города качественную связь — наша задача и обязанность. Партийная организация городского узла связи именно с этих позиций проводит политико-воспитательную работу в коллективе. Но, к сожалению, мы не добились еще четкой, оператив-

ной работы всех служб, Нареканий на связь много.

Партбюро узла связи знает об этих недостатках и принимает меры к их устранению. Но есть ряд обстоятельств: большая текучесть кадров, отсутствие своего жилого фонда, детских садов и яслей, которые снижают эффективность наших усилий, ведут к частой сменяемости почтальонов, телефонисток, телеграфисток, монтеров. Почтальонам мешают то, что подъезды к домам зачастую перерывы, либо захлаплены строительными отходами, освещенные либо плохие, либо совсем отсутствуют, нет списков жильцов, почтовых ящиков.

Так что недостатки в обслуживании средствами связи нам следует устранять общими усилиями.

Ж. В. ГАБОУА, машинист котла ТЭЦ-1:

— В Волгодонских тепловых сетях разработаны мероприятия по улучшению условий труда, которые стали составной частью плана социально-экономического развития предприятия на 1981—1985 годы. Этими мероприятиями предусмотрено ввести в работу в августе этого года объединенный щит управления трех котлов, а в последующие годы — остальные котлов. Это позволит улучшить качество обслуживания котлов, уменьшить шум и жару на рабочем месте.

В целях улучшения условий труда и повышения надежности работы, на станции построено новое мазутное хозяйство. Эксплуатационный персонал мазутонасосной с нетерпением ждет ввода его в эксплуатацию.

Вопросу строительства мазутного хозяйства администрация и парторганизация уделяют постоянное внимание. Он трижды выносился на обсуждение партсобраний ТЭЦ-1, однако до сих пор строители «Атомэнергострой» не закончили устранение недоделок (изоляция мазутои емкости, работы по монтажу, наладка электрооборудования, КИПА и многое другое).

Многое сделано по утеплению зданий и рабочих мест. Для снижения температуры и шума проводятся работы по изоляции технологического оборудования.

Парторганизация постоянно держит в поле зрения вопрос улучшения условий труда и быта работающих. По решению партсобрания установлены кабинеты на рабочих местах машинистов котлов, устанавливаются кондиционеры. В цехах установлены холодильники, сатураторы.

Коллектив ГТС в десятой пятилетке своими силами построил теплицу по выращиванию овощей. Построена также рабочая столовая. Рабочие обеспечиваются почным бесплатным питанием и спецмолоком.

На пленуме выступили также прокурор города Л. П. Криволапов и врач городской больницы Е. В. Лазарева.

По обдуманному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Наука — производству



АРМЯНСКАЯ ССР. Первый в стране электронный центр коммутации телеграфных сообщений, оснащенный отечественными ЭВМ, принят в эксплуатацию на ереванском телеграфе Министерства связи Армянской ССР.

На снимке: группа молодых специалистов, принявших участие в создании центра коммутации телеграфных сообщений, (слева направо) инженеры-конструкторы А. Рафаелян, М. Бояджян, Ш. Срапян и Г. Брутян.

Фото Э. Габриеляна (Фотохроника ТАСС).

**К сессии горсовета
Вносите предложения**

10 июня 1981 года состоится шестая сессия Волгодонского городского Совета народных депутатов XVII созыва, на которой будет обсужден вопрос о мерах по улучшению торгового обслуживания жителей Волгодонска.

Исполком городского Совета обращается к вам, волгодонцы, с просьбой принять активное участие в подготовке сессии, присылать свои предложения, критические замечания по вопросам торговли и общественного питания.

Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены и использованы при подготовке решения сессии и мероприятий по его выполнению.

Исполком горсовета.

Пример для других

Коллектив отдела технической документации производственного объединения «Атоммаш» постоянно совершенствует методы труда.

Многие работники умело совмещают свою основную работу со смежной, чем способствуют улучшению организации и качеству работ. Это Т. Горбунова, В. Хорева, Т. Чернышова, Е. Костерина и другие.

За достигнутые успехи в соцсоревновании и активное участие в общественной жизни отдела 49 работникам отдела — В. Мироненко, Н. Петряковой, А. Черных, С. Смольниковой и многим другим было присвоено звание ударников коммунистического труда. На них равняются молодые рабочие.

В. ДУДКИН,
зам. начальника
отдела техдокументации «Атоммаш».

Место жительства — место воспитания

Награды лучшим

Подведены итоги городского смотра-конкурса микрорайонов, соревновавшихся в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Бюро горкома КПСС и горисполком приняли постановление об итогах городского смотра-конкурса микрорайонов в честь 111-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Решено первое место не присуждать.

Микрорайону № 4 (головное предприятие — химзавод, председатель совета микрорайона В. А. Кузнецов) присуждено второе место с вручением диплома горкома КПСС и горисполкома, а также участие в благоустройстве

горисполкома, а также трех знаков «За активное участие в благоустройстве и озеленении города», именных часов и трех талонов на ковры.

Микрорайону № 18 (головное предприятие «Атоммаш», председатель совета микрорайона В. Н. Лаврентьев) присуждено третье место с вручением диплома горкома КПСС и горисполкома, а также трех знаков «За активное участие в благоустройстве

и озеленении города» и двух талонов на ковры.

За лучшую постановку массово-политической работы в микрорайоне № 18 С. С. Громов награжден памятным вымпелом горкома КПСС, горисполкома и ценным подарком.

За лучшую постановку работы с детьми в микрорайоне № 10 (головная организация «Спецстрой») памятным вымпелом ГР КПСС и горисполкома и ценным подарком награжден Д. Н. Дмитриенко, директор школы № 10.

Памятными вымпелами горкома КПСС, гориспол

кома и ценными подарками награждены также председатель местного комитета треста «Волгодонскводстрой» Л. А. Иванцова — за лучшую постановку работы в общежитиях в микрорайоне № 1 «а», заместитель секретаря парткома химзавода С. Н. Учуваткин — за лучшую организацию работы по профилактике и предупреждению правонарушений в микрорайоне № 4, заместитель директора химзавода по быту и кадрам Р. П. Паламарчук — за лучшую постановку работы по благоустройству и укреплению материально-технической базы в микрорайоне № 4.

Работа одобрена

Агитплощадка № 1 четвертого микрорайона расположена возле перекрестка ул. Горького и 50 лет СССР. Привлекает внимание большое панно: «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». Вывешенное на видном месте объявление оповещает жильцов близлежащих домов о том, что сегодня здесь назначен отчет депутатов городского Совета перед избирателями о своей депутатской деятельности.

К 19 часам агитплощадка заполняется жильцами. Секретарь парткома химзавода А. И. Лебединский представляет присутствующим прибывших на вечер встречи депутатов городского Совета — секретаря горисполкома Е. Т. Хижнякову, директора химзавода В. А. Кузнецова и инспектора отдела кадров этого предприятия В. П. Алисову. от имени депутатской группы с отчетом перед избирателями выступил депутат В. А. Кузнецов.

Он охарактеризовал экономическое и социальное развитие Волгодонска в десятую пятилетку. Многие сделано для повышения жизненного уровня трудящихся города. Девять тысяч семей получили новые благоустроенные квартиры и восемь тысяч — квартиры в малосемейных общежитиях. Заработная плата в промышленности возросла на 20 процентов, в строительстве — на 40 процентов. Расходы на выплату пенсий поднялись на 30 процентов.

Число мест в школах увеличилось на 6724, в детских садах — на семь тысяч, в больницах — на 465 койки.

Работниками предприятий быта внедрено более ста новых видов услуг и форм обслуживания, около 150 моделей одежды, обуви, трикотажных изделий, населенно города оказывается около 500

видов услуг. Перевыполнены задания по розничному товарообороту, бытовому обслуживанию населения и развитию городского хозяйства.

Осуществлен ряд крупных мероприятий по благоустройству города, улучшению коммунального обслуживания.

Исполком городского Совета держит под постоянным контролем ход выполнения наказов избирателей.

Репортаж

Ряд наказов избирателей был высказан в адрес депутатской группы, микрорайона № 4 (руководитель депутатской группы В. И. Заяц, председатель совета микрорайона В. А. Кузнецов). Многие из них осуществлены. В частности, открыт и работает салон-магазин для новобранцев. Реконструируется парк Победы. В нем уже открыты детский городок, аллея Материнской славы. Ведутся работы по строительству летнего кинотеатра, спортивного комплекса, аллеи боевой и трудовой славы.

Реализуется наказ избирателей по строительству подсобного хозяйства химзавода. Откормочник на 1500 голов свиней уже введен в эксплуатацию. Строятся типовой нормоцех и цех для переработки пищевых отходов.

Истатьи, вопросы улучшения снабжения волгодонцев продуктами питания постоянно находятся в поле зрения депутатов. Так, на базе подсобного хозяйства создается подсобное хозяйство предпринимательского города, где будет откармливаться 4500 свиней.

По наказу избирателей введен в действие цех расфасовки продуктов питания для продажи в магазинах города. Заканчива-

ется строительство столовой на базе отдыха дореволюционного комбината. К овощному сезону химзавод намечает построить и открыть овощехранилище на 500 тонн.

Докладчик не умолчал и о недостатках. Производственным объединением «Атоммаш», бетонно-растворным заводом треста ВДЭС, заводами КПД-35 и КПД-280 не выполнены дополнительные задания по выпуску товаров народного потребления. Серьезные недостатки и упущения имеются в организации торговли и общественного питания. Не изжиты нарушения правил советской торговли и цен, укрытие товаров от свободной продажи. Медленно развивается уличная торговля.

Много справедливых претензий высказывается населением в адрес отдела здравоохранения, больницы и поликлиники. Требуется улучшения медицинского обслуживания населения и детей, профилактика заболеваний и т. д. Крайне медленными темпами ведется строительство таких жизненно-важных объектов города, как троллейбусное депо на 100 машин (депутат А. С. Вельченко), роддом (депутат С. А. Елецкий), дорога от порта до путепровода (депутат А. И. Ковальский).

В заключение докладчик ответил на вопросы избирателей. В частности, на вопрос о перебоях в подаче горячей воды.

Слово берет электрик цеха № 8 химзавода А. П. Ляшенко.

Предлагаю одобрить работу депутатской группы микрорайона № 4, — заявил он.

Его предложение поддержала жительница дома № 90 по улице Ленина В. Н. Кулакова.

Решение одобрить работу депутатской группы принимается единогласно.

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ,
наш спец. корр.

Новая агитплощадка

В микрорайоне № 12 (головная организация — «Заводстрой», во дворе общежитий № 8, № 16, № 19 открыта новая агитплощадка. Она красочно оформлена наглядной агитацией. Установлены стенды и плакаты с календарем знаменательных дат, схемой плана микрорайона.

Отдельные стенды рассказывают о хронике строительства завода «Атоммаш» по годам, о социалистических обязательствах коллектива «Заводстрой» на 1981 год. На одном из плакатов помещены строки из «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981 — 1985 годы и на период до 1990 года» о строительстве и вводе мощностей Ростовской АЭС и завода «Атоммаш». Рядом — плакат со словами девиза ростовчан: «Построим в срок, освоим досрочно». Оформлен также фотостенд «Мы строим «Атоммаш».

Агитплощадка открылась 22 мая сходом жителей микрорайона, перед которыми с отчетом выступил председатель депутатской группы, председатель совета микрорайона № 12 Н. Е. Шиню.

А. РЕВНИЦЕВ,
секретарь парткома
управления строительства «Заводстрой».

Атеисты, за дело!

В нашем городе ослаблена борьба с религиозными предрассудками. А напрасно. Доходит до того, что молодые родители крестят детей.

Ученики тоже оказываются под влиянием верующих.

Особенно процветает «божественность» в Красном Яру.

Но из уст верующих можно услышать цензурную брань. И как раз те, кто крестит детей, занимаются самооповоренением, спекулируют самогономом.

Пора бы понять всем, кто отвечает за атеистическую пропаганду, что сама собой религия не отомрет, если не вести с ней решительную, непримиримую борьбу.

Е. ИВАННИЧЕВА,
ул. 30 лет Победы, 23.

Редактор
И. ПУШКАРНЫЙ.

В системе экономической учебы

Уроки хозяйствования

В системе экономической учебы производственного объединения «Атоммаш» идут итоговые занятия.

В цехе автоматки и промэлектронки действует семинар «Передовой опыт эффективности производства и качества работы».

Итоговое занятие пропагандист В. И. Великородный провел в форме собеседования. Из двенадцати слушателей школы выступили шесть.

Они показали хорошую теоретическую подготовку, но слабо и неумело увязывали ее с жизнью своего коллектива. А ведь в политической, экономической учебе главное — добиться на деле единства идейно-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы. Об этом прямо сказано в Отчете ЦК КПСС XXVI съезду партии.

Видно, на качество итогового занятия сказались и недостатки в организации здесь экономической учебы. Не у всех имелись конспекты. Не практикуется само-

стоятельная работа слушателей над произведениями классиков марксизма-ленинизма, нет конспектированных работ.

Слушатели не обеспечены учебниками, занятия проводятся в неудовлетворительных условиях.

Полнее использовать местный материал, увязывать содержание занятий с задачами городской партийной организации следует рекомендовать пропагандисту Н. Е. Попову, который вел семинар «Совершенствование хозяйственного механизма в управлении труда и заработной платы».

На итоговом занятии здесь изучили тему «Партия — авангард советского народа». Экономическая учеба ведется в хороших условиях, с использованием газет и журналов.

Итоговые занятия в сети экономической учебы прошли во многих других школах.

Л. АБРАМОВА.

Предлагаю...

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РАДИО

Практически все рабочие общежития в нашем городе имеют разводку под абонентную радиосеть. Но далеко не везде она используется, так как нет технической возможности подключить ее к центральной радиосети городского узла связи.

В некоторых общежитиях установлены собственные радиотрансляционные узлы, в других же

нет. А ведь радио — хороший помощник воспитателей общежитий в их работе с жильцами. С помощью радиотрансляционных узлов можно читать лекции, делать объявления, транслировать концерты самодеятельных коллективов, озвучивать субботники, спортивные мероприятия. Причем, с охватом такой аудито-

рии слушателей, какую не вместит ни один зал, а тем более красный уголок.

Предлагаю широко внедрить радиотрансляционные узлы в общежитиях и коренным образом улучшить работу действующих, широко используя их в целях коммунистического воспитания жильцов.

О. ДУБОВИЦКИЙ,
житель Волгодонска.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 2 июня

9.05 — «Болдинское приключение». Телевизионный документальный фильм.
9.30 — «Семья Штраус». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 11.20 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — Программа документальных фильмов о деятельности Союза Общества Красного Креста и Красного Полу месяца СССР. 15.25 — «Телестудия». 15.55 — «Фильм-детям». «Тимур и его команда». 1-я серия. 17.00 — «Голоса и краски». Фильм-концерт. 17.30 — «Адреса молодых». 16.30 — «В каждом рисунке — солнце». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «День Дона». 19.30 — «Семья Штраус». 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Концерт артистов балета». 22.05 — «Сегодня в мире». 22.20 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры.

Среда, 3 июня

9.05 — Программа мультфильмов. «Самый маленький гном». «Котенок по имени Гав». «Пять кино трюков». 9.50 — «Семья Штраус». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 11.20 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Единственная привилегия». Телевизионный документальный фильм. 15.50 — «Русская речь». 16.20 — «Танец — жизнь моя». Фильм-концерт. 16.50 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.20 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 18.00 — «Человек и земля». Программа редакции сельского хозяйства. 18.30 — «День Дона». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо». 2-й тайм. «Спартак» — «Шахтер». 2-й тайм. 21.00 — «Время». 21.35 — «Голоса и краски». Фильм-концерт. 17.30 — «Адреса молодых». 16.30 — «В каждом рисунке — солнце». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «День Дона». 19.30 — «Семья Штраус». 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — А. С. Пушкин. «Сказка о царе Салтане». 22.20 — «Сегодня в мире». 22.35 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры.

Четверг, 4 июня

9.05 — «Умелые руки». 9.35 — Выступление детского хореографического ансамбля «Ровесники». 10.20 — «В мире животных». 11.20 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Сельские будни». Кинопрограмма. 15.55 — «Тимур и его команда». 2-я серия. 17.00 — «Шахматная школа». 17.30 — Концерт ансамбля «Райко». (Венгерская Народная Республика). 18.00 — «Ленинский университет «Ленинград». Управление социалистической экономикой. 18.35 — «День Дона». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Человек и закон». 19.30 — «Семья Штраус». 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — А. С. Пушкин. «Сказка о царе Салтане». 22.20 — «Сегодня в мире». 22.35 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры.

Пятница, 5 июня

9.05 — Поет солистка Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Л. Шарова. 9.20 — «Большая арена юного спорта».

9.50 — «Семья Штраус». 3-я серия. 11.20 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — К Всемирному дню охраны окружающей среды. Кинопрограмма. 15.55 — «Москва и москвичи». 16.35 — «Советско-арабской дружбе крепнуть». Документальный фильм. 17.15 — «Человек и земля». Программа редакции сельского хозяйства в а. «Навстречу Дню мединатора». 17.45 — Встреча юнкоров телевидения «Орленок» с профессором, доктором медицинских наук С. И. Федоровым. 18.30 — «День Дона». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Содружество». Телевизионный журнал. 19.30 — «Семья Штраус». 4-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт народной артистки СССР И. Богачевой и русского народного оркестра им. В. Андреева. 22.45 — «Сегодня в мире». 23.00 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины.

Суббота, 6 июня

9.05 — «Веселый городок». Фильм-концерт. 9.15 — «Для вас, родители!».

9.45 — «Семья Штраус». 4-я серия. 11.15 — «Большая арена юного спорта». 11.45 — «Рассказы о художниках». 12.15 — «23-й тираж». «Спортлото». 12.25 — «Это вы можете». 13.10 — Чемпионат Европы по баскетболу. Мужчины. Финальные игры. 14.30 — «Новости». 14.45 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Трал джеро». (Италия). 15.15 — «Очевидное — невероятное». 16.15 — Мультфильм. 16.30 — Вечера политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Днепр». 18.45 — Премьера телевизионного документа «Убийцы. Кто они? Об организаторах необъявленной войны против национальной власти в Афганистане и силах противостоящих агрессии и империализма». 19.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Третья волна». 21.00 — «Время». 21.35 — «Песня-81» на земле Кузбасса. 23.00 — «Александр Пушкин» Телевизионный документальный фильм.

Воскресенье, 7 июня

9.05 — Концерт ансамбля димбалистов Белорусской государственной консерватории. 9.30 — «Бу димали». 10.00 — «Студия Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». 11.15 — «Утренняя почта». 11.30 — «По Советскому Союзу». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный восток». 14.00 — И. С. Тургенев. «Нахлебники». Фильм-сентакль МХАТ СССР им. М. Горького. 15.45 — Премьера телевизионного фильма «Автограф бригады Махова» (Ленинград). 16.15 — «Коммунисты». 16.35 — К национальному празднику Италии — Дню провозглашения республики. Кинопрограмма. 17.15 — «День Дона». 17.30 — «На арене цирка». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.10 — «По вашим письмам». Музыкантская программа и Дню мелодиста. 20.00 — «Клуб кинопутешествий». 21.00 — «Время». 21.35 — «Футбольное обозрение». 22.05 — «Золотая нота». Передача из ГДР. 22.55 — «Новости».



ДЛЯ РАБОТЫ В ХЛЕБОПЕКАРНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА
требуются:
машинисты-засыпщики, уборщицы, дворники, пекари, формовщики, кондитеры, шоферы, слесари-ремонтники, дежурные слесари, экспедитор.
Квартирами обеспечиваются в порядке очередности.
Для одиноких имеется общежитие.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

На основании решения горисполкома Волгодонской горсовет ВДОАМ проводит **перерегистрацию гаражей**, принадлежащих гражданам на праве личной собственности, объединенных в кооперативы г. Волгодонска, с выдачей единого документа, подтверждающего право собственности. — ордера.
Перерегистрация проводится при наличии кооперативной книжки и билета члена общества автомобилистов.

МЯСОМОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА
срочно требуются:
электрики 4, 5 разряда.
Жилье гостиничного типа предоставляется в течение года, благоустроенная квартира — в порядке очереди.
За справками обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
приглашает на работу:
прораба зеленого строительства, оклад 170 руб., мастеров-озеленителей, оклад 150 руб., рабочих по озеленению города со сдельной оплатой труда,
нормировщика (временно), оклад 130 руб.
Также приглашаются пенсионеры для стрижки газонов.
Жилье предоставляется в порядке очереди.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения по адресу: ул. 50 лет СССР, 6.

ПРОФТЕХУЧ И ЛИЦАМ Г. ВОЛГОДОНСКА
на постоянную работу требуются:
мастера производственного обучения, имеющие среднее, средне-техническое образование и разряд не ниже 4-го
по специальностям:
штукатур-плиточник, облицовщик,
маляр-штукатур,
монтажник-каменщик,
слесарь-сантехник,
электромонтажник,
преподаватели строительных специальностей.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

ДЛЯ РАБОТЫ В ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ УПРАВЛЕНИИ ГОРОДА
требуются рабочие:
электромонтеры для работы на линиях электропередач в централизованных бригадах 3, 4, 5 разрядов.
Оплата производится по бригадному подряду, средняя зарплата составляет 170—200 рублей.
Лица, не имеющие специальности, в течение года за счет централизованного обучения могут приобрести специальность электромонтера 3—4 разряда.
Одинокие обеспечиваются общежитием. Семейные обеспечиваются квартирами в порядке очереди в течение 3—4 лет. Желающим продолжить учебу гарантируется направление в техникумы и институты за счет предприятия.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения г. Волгодонска, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ ФИЛИАЛУ ВНИИАМ
на постоянную работу требуются:
инженеры-механики с опытом конструкторской работы;
инженеры КИП и А оклад, 150—180 рублей в месяц.
Одиноким предоставляется общежитие.
Жилье для семейных предоставляется в порядке очереди.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

МЕНЯЮ...
...четырёхкомнатную и уютную квартиру с лоджией на четвертом этаже в г. Волгодонске на трехкомнатную и однукомнатную в этом же городе. Обращаться: ул. Ленина, 97, кв. 14, после 18 час.
...однукомнатную изолированную квартиру со всеми удобствами на 4 этаже 18 кв. м. в г. Горловка Донецкой области на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 92, кв. 13 во второй половине дня.

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА «АТОМЭНЕРГОСТРОЙ»
треста «Волгодонскэнергострой»
приглашает на строительство Ростовской АЭС:
прорабов — оклад 175—180 руб.,
мастеров — оклад 150—160 руб.
Рабочих строительных специальностей: плотников - бетонщиков, монтажников, электросварщиков, каменщиков, электриков.
Оплата труда сдельная, повремено-премиальная. Инородным высококвалифицированным специалистам выплачиваются подъемные. Одиноким предоставляется общежитие. Временным жильем обеспечиваются в течение года, благоустроенными квартирами — в течение 3—4 лет.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения по адресу: г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «ЮЖПРОМВЕНТИЛЯЦИЯ»
на постоянную работу требуются:
главный механик, прорабы, мастера, слесари-вентиляционники.
Продолжается набор жестянщиков во вновь организованную заводскую мастерскую. Одиноким предоставляется общежитие. Семейным — квартиры в течение 3-х лет.
Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЙ МЕЖКОЛХОЗНЫЙ ЦЕХ
по производству заменителя ценного молока
приглашает на работу:
слесарей - аппаратчиков (мужчин),
аппаратчиков (женщин).
Обращаться в бюро по трудоустройству населения, г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОЕ ТРОЛЛЕЙБУСНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
в целях улучшения труда водителей и обеспечения безопасности вождения троллейбуса, улучшения культуры обслуживания пассажиров производит продажу абонементных талонов в магазине № 1 «Союзпечать» (возле кинотеатра «Восток»), киоска «Союзпечать» № 2 (химзавод), № 4 (на железнодорожном вокзале), № 7 (около узла связи), № 9 (у бетонного завода, «Атоммаш»), № 10 (филиал ИПИ), № 11 (главный корпус «Атоммаш»), № 13 (столовая «Юность», «Атоммаш»), № 16 (школа № 11, новый город), № 19 (кафе «Надежда» на вай город), № 20 (ул. Морская, возле ювелирного магазина), № 21 (возле магазина № 11, площадь Победы).
ТОВАРИЩИ Пассажиры! Приобретайте разовые абонементные талоны заблаговременно!

ЦИМЛЯНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ
организует путешествия по следующим железнодорожным маршрутам:
ЦИМЛЯНСК — ВЕРДИЧЕВ — ЦИМЛЯНСК (с экскурсиями в Киев, Житомир, Винницу) с 20 июня по 28 июня и с 29 июня по 7 июля, стоимость 95 рублей.
ЦИМЛЯНСК — ЭЗЕРНИКИ — СИГУЛДА — РИГА с 27 июня по 18 июля (стоимость 226 рублей).
Обращаться: г. Цимлянск, пл. Победы, ДК «Энергетик», тел. 9-14-49).

ОТДЕЛУ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ
при ОВД Волгодонского горисполкома
на постоянную работу требуются:
сторожа — оклад 75 рублей в месяц,
электромонтеры охранно-пожарной сигнализации 3, 4, 5 разряда; оклад 133—176 рублей в месяц,
водитель легкового автомобиля — оклад 120 рублей в месяц,
водитель грузового автомобиля — оклад 120 рублей в месяц,
инженер пульта — оклад 122 рубля в месяц.
Обращаться: в бюро по трудоустройству, ул. 50 лет СССР, 6.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ГК ДОСААФ
объявляет набор на вечерние курсы по подготовке:
водителей легковых автомобилей категории «В» с правом работы по найму;
водителей мотоциклов категории «А».
Срок обучения — 2,5—3 месяца.
Начало занятий: с 1 июня 1981 года в 18 час.
Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 22, ГК ДОСААФ, телефон 2-34-01.

...однукомнатную изолированную квартиру (18 кв. м.) в г. Ленингорске Татарской АССР на равноценную в г. Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: г. Волгодонск, 54 квартал, дом 73, кв. 3, Махияновы.

...двухкомнатную квартиру (28 кв. м., балкон 6 м., 4 этаж) в г. Тольятти на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Морская, 134, кв. 50, после 18 часов.

...трехкомнатную квартиру на 3 этаже в г. Ташкенте (имеется телефон, подвал) на двух- или равноценную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Молодежная, 15, кв. 51.

Пропала собака породы «боксер» рыжей масти, морда с белой окантовкой, грудь белая, уши небезразные. Кто знает ее местонахождение, просим сообщить по адресу: Степная, 149, кв. 8.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич